
 
 

Circ. n.  26 g                                                                          Villa Bartolomea, 28/05/2019 
 

 A TUTTI I GENITORI  

SCUOLA INFANZIA, SCUOLA PRIMARIA 

SCUOLA SECONDARIA I° GRADO  
 

 
 

Oggetto: CONTRIBUTO A.S. 2019/2020 
 

 

 

               Si informa che, vista la delibera n° 12 del 07/03/2018 approvata dal Consiglio d’Istituto, si 

comunica l’importo del contributo delle famiglie a copertura delle spese di assicurazione, fotocopie, 

materiale ad uso didattico e sostegno dell’offerta formativa per l’anno scolastico 2019/2020: 

 Quota per 1° figlio  €. 35.00 

 Quota per 2° figlio  €. 30.00 

 Quota per 3° figlio                             €. 25.00  

 Quota per 4° figlio e più                             €. 15.00 

La quota di versamento comprende: €. 10,00 per assicurazione, libretto (per scuola primaria e sec.I°) 

e cartellini, la rimanente parte per Progetti di arricchimento dell’Offerta Formativa, acquisto materiale 

sempre relativo ai Progetti, fotocopie. 

 

Scadenza versamento: Si invitano le SS.LL. a versare il contributo entro il 30/06/2019. 

 

N.B.: IL RITIRO DEL LIBRETTO PERSONALE DA PARTE DEI GENITORI DEGLI  

         ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA DI I° POTRÀ ESSERE 

         EFFETTUATO A PARTIRE DAL 2 SETTEMBRE 2019 CONTESTUALMENTE  

         ALLA CONSEGNA DELLA RICEVUTA DEL VERSAMENTO. 

 

Modalità di versamento  

 Sul c/c postale n. 001021723554 Intestato  a “ I.C. CARLO EDERLE VILLA 

BARTOLOMEA”  - SERV. TES.  

 A mezzo bonifico sul Conto Banco Posta IBAN: IT05 J 07601 11700 001021723554 intestato 
a  “ I.C. CARLO EDERLE VILLA BARTOLOMEA - SERV. TES.” (anche tramite home-

banking o  postagiro)  

 

Causale  versamento :Contributo assicurazione + Offerta formativa, cognome e nome dell’alunno,  

                                     classe/ sez/scuola (infanzia, primaria, secondaria) 

Nel caso di un unico versamento per più figli, l’indicazione di tutti i nominativi andrà inserita 

nella causale. 

Il contributo scolastico è detraibile dalla dichiarazione dei redditi. 

 

Nel concludere questa comunicazione Vi rinnovo l’augurio che il prossimo anno scolastico sia 

positivo per la crescita umana e culturale dei vostri figli. 

 

 LA DIRIGENTE SCOLASTICA 

                                                                                                 Prof.ssa. Cristina Ferrazza 

 

 
raffaela 

 


